

Biblioteca județeană le-a arătat ieri liceenilor din Deva de ce trebuie să-l prețuiască pe Aurel Vlaicu

■ Documente, cărți și imagini- toate despre pionierul aviației române, au fost puse la dispoziția elevilor în cadrul unei activități educative ■

Câteva zeci de elevi de la liceele din municipalitatea Deva au aflat ieri tot ceea ce nu au știut despre viața și personalitatea celui supremum „Cultural din Carpați”.

Oana Bîmbirică Vasfu
oanabimbirica
@seruspress.ro

Evenimentul cultural-educativ dedicat lui Aurel Vlaicu a avut loc în Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva și a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din reședința județului. Acțiunea s-a încadrat în șirul de manifestări derulate în județ cu prilejul împlinirii a 100 de ani de la moartea pionierului aviației române.

AU FOST ATEŢI ȘI AU PRIMIT PREMII

Dotati cu cărți, materiale documentare și o prezentare în power-point, așa au venit ieri în fața elevilor deveni reprezentanți județeni. Și nu au făcut-o degeaba, ci pentru a-i ajuta pe liceeni să înțeleagă și, mai ales, să prețuiască viața și realizările lui Aurel Vlaicu. Din datele puse la dispoziția lor de bibliotecari, elevii din reședința județului, prezenți în sala mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” au aflat ce înseamnă pasiunea pentru o idee, munca, perseverența și dorința de a reuși, de a nu ceda în fața eșecurilor și de a o lua de la început, toate acestea fiind caracteristice personalității „Culturalului din Carpați”, născut în fostul sat Bîntînți, actual Aurel Vlaicu, de lângă Gogoșia, și mort la Bănești, în județul Prahova, după ce s-a prăbușit cu cel de-al doilea său aparat de zbor.

Pe de altă parte, tot reprezentanții bibliotecii județene le-au prezentat elevilor din Deva și prietenii celebri pe care i-a avut Aurel Vlaicu. Acesta a fost iubit și apreciat de Octavian Go-



Cei care au știut să răspundă întrebărilor despre Vlaicu au primit diplome și premii

șu, Spiru Haret, I.L. Caragiale, Ilarie Chendi, Alexandru Vlașcu sau Nicolae Iorga. „Se uită bărboși politici, se uită scriitorii de renume. Pe ei, însă nu l vom uita. Oricând îndrăzneala omezească va smulge alături succese strălucite naturii învinse, nu vom privi cu învidie pe acel învingător, ci vom zice cu mândrie: „Și noi am avut pe

Vlaicu”, scria marele Nicolae Iorga despre pionierul aviației române.

La fel ca în cazul altor evenimente similare organizate de biblioteca județeană, după ce au aflat informațiile despre Aurel Vlaicu, elevilor li s-au adresat întrebări pe această temă, iar cei mai buni dintre ei au fost recompensați cu diplome și pro-

mii conștând în cărți. „Figura legendară a lui Aurel Vlaicu s-a bucurat de o atenție specială din partea noastră și anul trecut la împlinirea a 130 de ani de la nașterea sa. De fiecare dată, ne-am adresat cu precădere unor public tineri, căruiu i-am prezentat pe larg viața, activitatea și jertfa lui Aurel Vlaicu. Ne-am propus în acest fel să

informăm generații tinere interesat față de valorile autentice ale poporului nostru”, a declarat Sebastian Bura, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.



Sala mică a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” a fost ieri plină de elevi